

9日生活指数

旅游:
适宜穿衣:
舒适感冒:
较易发晨练:
适宜交通:
良好

Weather

适宜旅游。

长袖服装。

较易发生感冒,体质较弱的朋友请注意防护。

空气清新,是您晨练的好时机。

交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。

巨野农资打假“利剑”出鞘

巨野开展秋季农资打假专项行动,以化肥生产企业为重点

本报巨野10月8日讯(记者 李德领 通讯员 侯晨) 秋收秋种季,为切实保护农民利益,巨野质监局于近日开展了秋季农资打假专项行动。

此次专项行动以化肥生产企业为重点,严查生产源头化肥生产企业和农资经营集中地,从严查处制售假冒伪劣农资产品行为;严查利用标识进行质量欺诈和任意夸大使用效果的违法行为;严查农资销售过程中的各种计量违法行为。

执法人员对辖区内化肥生产企业进行拉网排查,坚持从点到面、点面结合;深入乡村,开展“进百村、入百户、抽百样”活动,积极向农民宣传农资产品识假辩劣和打假维权有关知识,免费为农民朋友检验化肥,提高农民识别能力和维权意识;充分运用12365举报投诉热线,积极、快速受理农民举报投诉,做到随报随接、随报随查。



▲巨野质监工作人员对化肥进行抽样检查。

秋收秋种季,农资产品质量投诉增多

○相关链接

本报菏泽10月8日讯(记者 董梦婕) 8日,记者从菏泽市消费者协会了解到,今年“双节”也是秋收秋种季,期间食品投诉明显减少,农资产品质量投诉增多。

菏泽市消费者协会工作人员介绍,正值秋收,农

资类投诉比较集中,其次就是商家虚假宣传、产品质量问题投诉较多。为保证消费者投诉渠道畅通,节假日期间,菏泽市工商行政管理等部门12315申诉举报指挥中心安排了专人值班,以方便消费者能及时申诉举报。

“往年投诉都围绕食

品、餐饮、购物等消费热点问题,这两年加大对假劣食品药品的打击力度后,食品投诉明显减少了,这段时间的投诉主要围绕手机、家电、鞋类等商品三包及团购商品质量不符及农资质量方面。”菏泽市牡丹区工商局消费者协会工作人员刘红

梅说。

刘红梅表示,消费者选购商品时不要只看价格,同时建议商家应严格按照国家“三包”进行售后服务,若遇到耗时较长的维修情况,应与消费者订立明确维修时间,不能拖延、推诿,诚信经营。

寒露已过,凉鞋最好别再穿了 防病保健,热水泡脚好处多多

10月8日是农历二十四节气中的“寒露”。寒露的到来意味着气温比白露时更低,地面的露水更冷,快要凝结成霜了。俗话说“白露身不露,寒露脚不露”,中医养生专家提醒,这一时节应特别注意足部保暖,凉鞋最好不要再穿了,如果条件允许,可以适当多用热水泡泡脚。

寒露是农历二十四节气中的第十七个节气,上承秋分,下接霜降。寒露也是二十四节气中第一个出现“寒”字

的节气,这一时节我国北方通常昼夜温差大,人们容易着凉,加上气温下降和空气干燥导致病毒的致病力增强,所以每年这个时候医院里感冒病人都特别多。预防感冒一方面要

避免着凉,另一方面应该增强自身抵抗力。

此外,人的双脚离心脏最近,血液供应较少,而且脂肪层比较薄,特别容易受到寒冷的刺激。一旦脚部受凉,很容易引起上呼吸道黏膜毛细血管收缩,导致抵抗力下降。所以寒露过后要特别注意足部保暖,凉鞋最好不要再穿了,所谓“寒露脚不露”就是这个道理。

如果条件允许,这个时节可以适当多用热水泡泡脚,不

但可以预防呼吸道感染性疾病,还能使血管扩张血流加快,改善脚部皮肤和组织营养,使人精力充沛。

饮食方面最重要的还是养阴防燥,少吃辛辣食物,多吃有滋阴润燥作用的食品。秋冬之交不少疾病可能威胁人的健康,尤其是老年人,衣食住行都应特别注意。

据《生活日报》



影
讯

菏泽新世纪电影城推荐

《男人如衣服》、《美男记》、《岁月无声》、《大海啸之鲨口逃生》12日上映
爱情、喜剧、剧情、3D 总有一部适合您

《男人如衣服》、《美男记》、《岁月无声》、《大海啸鲨口逃生》都将与12日上映,四部不同的电影,让人有了更多的选择。

《男人如衣服》、《美男记》都以男人的爱情成长为线索,让“旧情人”成为撬动心弦的导火索,充满时尚元素的画面,轻松幽默的剧情,让观众回味了一把人人都有的学会去“爱”的成长史。

相比之下,展现时间跨度达23年的电影《岁月无声》显得更加厚重,适合同学聚会一起怀旧。这部电影讲述西北小镇上,一位从城市来的插班女生为班集体带来的搅动。懵懵懂懂的年纪,青春的叛逆与逃离,爱情与友情背叛,让少年生活有了别样滋味。

3D灾难惊悚电影《大海啸之鲨口逃

生》则可谓真正意义上的商业巨制,不仅首次将海啸等自然灾害和大型杀人生物大白鲨结合,而且在视觉恐惧和心理恐惧两种层面上也在海外上映时得到了观众的强烈认可。



★李建华计算机资格证windows98、word97证书(号:3729032010091500169)丢失,声明作废。